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Штучний інтелект має значний потенціал для аналітичного опрацювання зібраних та 

інтегрованих в середовищі «розумних міст» великих за обсягом наборів та колекцій даних, що 

дає змогу ефективно використовувати отримані інсайти для оперативної оптимізації витрат 

ресурсів та забезпечення високоефективної взаємодії з громадянами. Як зазначено в [1], 

програмно-алгоритмічні засоби на основі штучного інтелекту можуть сприяти підвищенню 

безпеки та захисту громадськості завдяки використанню вдосконалених технологій 

спостереження, моніторингу аварійних та надзвичаних ситуацій, поєднанню баз даних. 

Розподілене та високоефективне управління процесами постачання ресурсів, зокрема енергії та 

води, є ще однією актуальною сферою використання штучного інтелекту [2]. Аналітичне 

опрацювання соціальних джерел для розуміння потреб громадян у режимі реального часу та 

використання інтерактивних чат-ботів на основі штучного інтелекту для повсякденної 

комунікації з «розумними» міськими системами та послугами також показали високу 

ефективність [3]. 

На даний час у середовищах «розумних міст» продукуються обширні множини 

різнотипових даних. З часом зростатиме їх різноманіття: від зображень і відео до сенсорних 

даних, показників споживання ресурсів, а саме електроенергії та води, даних із соціальних 

джерел, текстів тощо. Важливим фактором є те, що в «розумних» середовищах можуть виникати 

нескінченна множина потенційних ситуацій [4]. Хоча використання технології хмарних 

обчислень, штучного інтелекту, машинного навчання та аналітичного опрацювання принесло 

значну користь «розумним містам», існують ключові обмеження, які стримують реалізацію 

переваг від таких інформаційно-технологічних досягнень. Зокрема обмеження полягає в тому, 

що використання штучного інтелекту наразі відбувається ізольовано, у вигляді окремих 

застосунків, через відсутність ефективних механізмів інтеграції та обміну інформацією. 
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